
Dotaz:  
 
Na Ministerstvo financí bylo dne 31. července 2013 doručeno podání se žádostí o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. 
 

1) Objasnění a předložení veškerých podkladů pro legislativní návrh zákona, kterým se 
mění zákon č. 165/2012 Sb., o podporovaných zdrojích energie a o změně některých 
dalších zákonů, ve znění zákona č. 407/2012 Sb., a další související zákony, jehož 
obsahem je také prodloužení tzv. solárního odvodu od 1. 1. 2014 ve výši 10 %, a to v 
elektronické podobě ve formátu excel s tím, že soubor bude odemčený tak, aby byly 
identifikovatelné všechny parametry výpočtu. 
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V návaznosti na Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů ve věci předložení podkladů 
pro legislativní návrh zákona, kterým se mění zákon č. 165/2012 Sb., o podporovaných 
zdrojích energie a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 407/2012 Sb., a další 
související zákony, Vám sděluji následující: 
 
Předkladatelem výše uvedeného návrhu zákona je Ministerstvo průmyslu a obchodu.  
Pro získání veškerých podkladů k předmětnému návrhu zákona Vám tedy doporučuji obrátit 
se právě na Ministerstvo průmyslu a obchodu, které jakožto předkladatel návrhu, 
předpokládám, všechny podkladové materiály vlastní. Ministerstvo financí se dle 
Legislativních pravidel vlády k materiálu vyjádřilo v rámci meziresortního připomínkového 
řízení jako jedno z celkem 23 připomínkových míst. 
 
Ve věci prodloužení solárního odvodu pouze upozorňuji na fakt, že prodloužení solárního 
odvodu od 1. 1. 2014 ve výši 10% nebylo předmětem meziresortního připomínkového řízení, 
proto se Ministerstvo financí k dané věci žádným způsobem nevyjadřovalo. Prodloužení 
solárního odvodu bylo do návrhu zákona přidáno až při předložení materiálu na Poradu 
ekonomických ministrů, kam byl materiál předložen ministrem průmyslu a obchodu a dále  
na jednání vlády. Veškeré potřebné výpočty tedy předpokládám vlastní Ministerstvo průmyslu 
a obchodu. 
 
V případě potřeby je Návrh zákona včetně důvodové zprávy a jeho platné znění s vyznačením 
změn plně k dispozici na internetových stránkách Poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky jako sněmovní tisk č. 1121 „Novela zákona o podporovaných zdrojích energie“. 
 


